

# 生態文明貴陽國際論壇通過《2023 貴陽共識》

【香港商報訊】記者許入介報道：昨日，為期兩天的2023年生態文明貴陽國際論壇在貴州省貴陽市閉幕。經過充分討論和深入交流，論壇通過了《2023 貴陽共識》，達成四個方面14項共識。

是次論壇以「共謀人與自然和諧共生現代化——推進綠色低碳發展」為主題，通過線上線下方式舉辦開幕式、主題論壇、展覽展示和綠色產業招商等活動，圍繞「習近平生態文明思想理論與實踐」「綠色低碳發展」「生態保護與污染防治」「國際交流合作」4個板塊，共設17個主題論壇，來自全球42個國家和地區的3200餘名代表參加論壇，共商生態文明建設。

在展覽展示方面，論壇設置了主賓省展區、貴州展區、環保科技企業展區、國際商品展區、新品發布區及貿易洽談區6個板塊，重點展示2009年以來歷屆論壇情況及取得成果、主賓省廣東和貴州兩省在生態文明建設方面的主要舉措和實踐成果，以及國內外企業綠色發展技術及產品。

## 加快發展方式綠色轉型

中共中央政治局委員、國務院副總理劉國中在開幕式致辭時強調，中國政府高度重視生態文明建設。過去十年，在習近平生態文明思想指引下，生態環境保護發生歷史性、轉折性、全局性變化。中國在推進人與自然和諧共生的中國式現代化過程中，將持續加快發展方式綠色轉型，不斷加強環境污染防治，着力提升生態系統多樣性、穩定性、持續性，扎實有序推進碳達峰碳中和，充分依靠全體人民積極投身美麗中國建設，努力形成全民共建共享的良好局面。

劉國中表示，促進人與自然和諧共生是全人類的共同責任。中國願與世界各國進一步加強交流合作，積極參與全球環境治理，認真履行國際公約，共同推動全球生態文明建設不斷邁上新台階。

「二十大擘畫了以中國式現代化推進中華民族偉大復興的宏偉藍圖。人與自然和諧共生是中國式現代化的鮮明特點。」貴州省省長李炳軍表示，站在新的歷史起點上，貴州將深入貫徹習近平生態文明思想，堅持生態優先、綠色發展，加快打造生態文明建設先行區。

論壇達成四方面共識

作為中國唯一以生態文明為主題的國家級國際性論壇，生態文明貴陽國際論壇自2009年舉辦以來，長期致力於推動生態文明與可持續發展的理念傳播與實踐探索，已成為深化全球生態文明交流合作的重要平台，展示美麗中國建設成果以及「貴州實踐」的重要窗口。

此次達成的四個方面共識為：第一，堅持綠水青山就是金山銀山，築牢新時代生態文明建設的思想之基，形成3項共識。第二，堅持人與自然和諧共生，夯實共建清潔美麗世界的理論之道，形成4項



2023年生態文明貴陽國際論壇現場。 武敏攝

共識。第三，堅持創新驅動科技引領，謀劃促進全面綠色轉型的發展之策，形成3項共識。第四，堅持推進綠色低碳發展，走好推動全球可持續發展的行動之路，形成4項共識。

# 深圳國際城市美學論壇舉行

## 大咖雲集探索城市發展範式

【香港商報訊】記者姚志東報道：以藝術點亮城市文化空間，以美學打造灣區文化高地。日前，由中華美學學會、深圳市福田區委、區政府主辦的2023深圳國際城市美學論壇在深圳當代藝術與城市規劃館舉行。

### 論壇深入討論美學實踐

本屆論壇以「城市美學復興，引領高質量發展」為主題，立足深圳城市特點，聯動大灣區城市和國際機構，通過美學參訪、美學研討、美學展覽等多種形式，對高質量發展、文化精神培育、全民美學共創等多個重點話題展開美學實踐的深入討論。來自國內外的數十位專家學者齊聚深圳福田，探索城市美學發展範式，深度賦能城市高質量發展。

中華美學學會會長、國際美學協會原主席高建平就「發現自然的美、創造生活的美、陶冶心靈的美」進行系統論述。其認為，城市環境會在人的心靈中打下深刻的烙印，因此一個美好的城市氛圍可以改變、造就、形成人的精神風貌，給人們帶來愉悅的心情和樂觀的心態，從而造就創新的活力。

深圳市委常委、宣傳部部長張玲表示，希望深圳國際城市美學論壇和福+計劃成為提升市民美學趣味、城市文化品位的探索實踐品牌，成為深圳文明創造中推動中華優秀傳統文化創造性轉化和創新性發展的重要力量，成為滿足市民文化需求、增強市民幸福感的重要抓手，成為講好深圳故事、推動城市文明交流互鑒的重要載體。

聯合國教科文組織「孔子獎章」獲得者、國家文化藝術智庫特聘專家王京生在主旨演講中指出，城市美學的本質就是欣賞美創造美，欣賞美創造美就是實現市民的文化權利。希望福田區在美育教育和全民創意上，解放思想、敢闖敢試，培養和集聚創意創新人才，向世界先進城市學習，為國內各城市乃至世界城市作出更好的示範。

城市文明典範依託「城設」

華南農業大學黨委書記、教授李鳳亮提出城市要有「城設」，即對城市外在形象與精神氣質的有意識的創設。城市文明典範需依託鮮明的「城設」來彰顯城市文明、凝聚文化認同、激發城市活力。他認為，提升深圳「城設」應當從營造「城設」整體環境、打造「城設」空間載體、完善「城設」產業支撐和優化「城設」傳播策略幾方面着手。

法國博物館榮譽館長、卡昂美術館館長阿蘭·塔皮耶聚焦博物館的城市美育功能發表了視頻演講，他認為博物館既是保存、積累和展示文化資源的「廟宇」，也是人們觀察、沉思、對話的「論壇」。博物館作為城市美學的容器，主要通過加強人類與文物的交流、探索推進教育活動和構建知識傳播網絡三方面進行建設，從而促進市民思考，助推城市可持續模型的構建。

## 文錦渡口岸暫停入境查驗

【香港商報訊】據深圳市政府口岸辦公室消息，7月9日下午6時，文錦渡口岸入境通關現場出現地面沉降，存在安全風險。為確保入境車輛安全，經省有關部門同意，暫停文錦渡口岸入境客、貨車通關業務，原經文錦渡口岸入境的車輛可從深圳其他口岸入境，出、入境旅客從其他口岸通行。市、區相關單位已啓動應急處置預案，第一時間抓緊搶修。恢復通關時將搶修完成後及時公告。不便之處請予諒解。

## 深圳機場復航兩條歐洲航線

【香港商報訊】記者林麗青報道：記者從深圳機場獲悉，隨著「深圳-布魯塞爾」「深圳-莫斯科」兩條歐洲航線近日正式復航，深圳機場今年已累計恢復、拓展16條國際及地區客運航線，國際及地區客運通關城市增加至27個。

暑運期間，深圳機場還將聯合航司拓展、恢復巴塞羅那、大阪等國際航線，國際及地區客運通關城市將近30個，為市民暑期出行選擇提供更多選擇和便利。

數據顯示，今年以來，深圳機場客運業務回升勢頭明顯，上半年客流量位居國內第二，達2436萬人次，其中單日客流量最高突破18萬人次，創通航以來單日客流新高。在國際航線快速恢復和多領域跨境出行需求帶動下，上半年深圳機場國際及地區旅客量也增幅明顯，6月單月國際及地區旅客量突破20萬人次，創近三年來新高。

## 廣東南雄首頒農村土地承包「身份證」

【香港商報訊】記者李芳 通訊員李思番、姚衛蔚報道：廣東省首張農村土地承包經營權不動產權證近日在韶關南雄市頒發，這標誌着農村土地承包經營權不動產統一登記在廣東正式落地實施，同時宣告韶關地區不動產權登記工作正式進入房、地、農、林和自然資源等全業務統一登記的新階段。

土地承包經營權不動產權證可以說是承包地有了「身份證」。證書詳細記錄着承包方代表、承包方式、承包期限、確權地總面積等信息，進一步明確了土地承包經營權的物權保護。村民有了這張證書之後，在土地使用、投入等方面都可以做更長遠的計劃。

## 深警開展夏夜治安巡查宣防

【香港商報訊】記者姚志東報道：據悉，7月7日20時至8日凌晨2時，深圳警方在全市範圍內組織開展了夏夜治安巡查宣防第一次集中統一行動，對社會治安展開大清查、大整治，共抓獲各類違法案犯罪嫌疑人372人、抓獲在逃人員15人、收繳管制刀具24把，行動取得了預期效果，以「硬仗」嚴查嚴打嚴治，守護鵬城萬家燈火。

## 河源連平鷹嘴蜜桃節暨招商經貿活動舉行

【香港商報訊】記者余麗齡 通訊員陳殷報道：「桃」醉盛夏，贏在連平。2023年廣東·連平鷹嘴蜜桃節暨招商經貿活動日前在河源市連平縣上坪鎮舉行。

在上坪鎮，連平縣舉行了鷹嘴蜜桃開園儀式，開展了「星級桃園」授牌、「桃王」及十佳鷹嘴蜜桃」拍賣等活動。

在鷹嘴蜜桃開園儀式上，連平縣舉行了項目集約簽約活動，共9個項目集中簽約，其中超億元項目8個，項目總投資26.71億元人民幣。

### 尋人

尋羅望望關於申請公屋/及子女管養、照顧及管束權事宜，見字請電55316446與陳思靜聯絡。

## 港澳青少年暑期研學·江門行啟動

【香港商報訊】記者盛芳齡 通訊員江台宣報道：2023港澳青少年暑期研學·江門行啟動儀式暨江港青年排球文化交流活動近日在江門台山舉行。活動以「江港澳一家親 互交流心連心」為主題，旨在深入推進「港澳融合」「僑都賦能」工程，進一步促進江門與港澳青少年廣泛交往、全面交流、深度交融，增進廣大港澳青少年對祖國的認識，厚植國家意識和愛國精神。

為讓港澳青少年更加全面、更加系統地認識僑都，活動現場，以「科普研學」「科創園區」「工業智造」「鄉村振興」「僑鄉文化」「紅色傳承」為主題，江門制定發布了6條各具特色、富有研學價值的精品線路，為港澳青少年深度觀察、沉浸體驗國家在經濟、文化、社會和生態等方面的發展成果提供參考指引。

江門市委常委、統戰部部長、台山市委書記李惠文致辭時表示，希望港澳青少年邊遊邊學、邊學邊研，「行」有所向、「學」有所得、「研」有所悟，領略僑都人文歷史之韻味，體驗僑都綠美生態之和諧，感受僑都奮發向上之活力，更加深入地瞭解祖國和家鄉，不斷增強中華民族凝聚力，為實現中華民族偉大復興的中國夢貢獻聰明才智。

## 港澳學生交流團走進深圳橫崗



港澳青少年深圳研學考察活動現場。李超 胡展震攝

【香港商報訊】記者黃鳳鳴 通訊員李超、胡展震報道：由香港廣東道官立小學、佐敦道官立小學116名師生組成的交流團近日前往深圳市龍崗區橫崗街，展開「深港同心向未來 2023大灣區青少年交流活動」的研學交流之旅。

港澳青少年交流團先後到萬國珠寶匯礦物博物館、深圳航天農業科

技園、橫崗眼鏡商園，開展以科普文化產業為主題的研學之旅，了解橫崗街道的珠寶時尚文化產業、現代都市農業、眼鏡產業發展概況，感受橫崗街道乃至龍崗區蓬勃的創意文化和高質量發展的產業氛圍。

據了解，本次活動將組織550名港澳中小學生於暑假期間到龍崗，觀察和體驗國家在經濟、文化、社會、生態等方面的發展成果，推動港澳青少年更好地融入粵港澳大灣區建設。

活動圍繞藝術創意教育、中華文化古城、科普文化產業、零碳生活等四大主題設計參觀路線，充分展示龍崗改革開放發展成果，同時旨在進一步增進港澳青少年的文化認同、民族認同、國家認同，厚植家國情懷。

## 香港警務處

### 警告通告 - 處所 / 地方

香港法例第200章刑事罪行條例第153A條

先生/女士：

現通知閣下作為位於九龍砵蘭街396A號1樓及平台，九龍砵蘭街398號1樓及平台（「該所述處所」）的處所之業主或租客，而該所述處所曾被用作違反香港法例第200章刑事罪行條例（「該條例」）第153A條第(1)(a)段所列的罪行，即是該條例內的第139條所列的罪行。

於二零二三年六月二十七日，一名男子被裁定在該所述處所觸犯該條例內的第139條(1)(b)段「管理淫場所」罪名成立。

請留意有關該條例第153A條第(1)(b)及(2)(a)段。任何人如違反該條例所列的罪行，在罪名成立後四個月開始至第十六個月結束為止的期間內，在該所述處所的全部或其中一部份再次發現違反該條例第139、143、144或145條所列的罪行及被裁定罪名成立，將會向該處所發出一個封閉令，而該所述處所會被關閉及封鎖六個月。

日期：2023年07月07日

警務處處長  
(張曉琳 代行)

## ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED 楊炳洪會計事務所有限公司

- 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
- 清盤除名/個人破產申請
- 稅務申報及顧問
- 年報及公司秘書服務
- 成立中國公司或辦事處
- 成立本地、海外及BVI公司
- 註冊地址及代理人
- 會計理帳
- 商標註冊
- 草擬各類合約

地址：香港皇后大道中340號 華泰國際大廈18樓  
電話：(852)2581 2828  
傳真：(852)2581 2818  
電郵：enquiry@butdoyoungcpa.com

## 商標3tudi®和三土地®特許使用權招商

本人擁有商標3tudi®和三土地®的所有權，這兩個商標分別在以下兩個大類進行了註冊：

- 第35類：廣告、工商管理輔助、商業管理和組織諮詢、公共關係、數據通訊網絡上的在綫廣告、商業信息、為消費者提供商業信息及建議(消費者建議機構)、替他人推銷、將信息編入計算機數據庫、在計算機檔案中進行數據檢索(替他人)
- 第36類：資本投資、銀行、金融貸款、金融評估(保險、銀行、不動產)、不動產管理、不動產代理、商品房銷售、經紀、擔保、典當。

現誠招從事相關行業的公司以獲取使用授權的方式在香港地區有償使用，具體事宜請聯繫周叢女士，郵箱：shjowsun@163.com。